



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

В Кунгуре проводится доследственная проверка по факту гибели подростка в результате электротравмы, полученной на опоре линии электропередач, где он пытался сделать селфи

17 августа 2017 года в Кунгурский межрайонный следственный отдел СУ СК России по Пермскому краю поступило сообщение об обнаружении на линии электрических передач недалеко от деревни Парашино Кунгурского района тела подростка. По данному факту в Кунгурском межрайонном следственном отделе следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю проводится доследственная проверка.

Предварительно установлено, что 14-летний подросток со своим сверстником гулял возле линии электропередач, в 300 метрах западнее деревни Парашино Кунгурского района. Когда он взобрался на электрическую опору, чтобы сделать снимок на сотовый телефон (селфи), то нечаянно задел провод линии электропередач мощностью 10 кВт. От полученного удара электрическим разрядом подросток погиб на месте.

В настоящее время назначена судебно-медицинская экспертиза, осмотрено место происшествия, опрошен очевидец и свидетели. Проводятся другие проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, в том числе условий жизни и воспитания подростка. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

18 Августа 2017

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1157630>



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации
